锅炉爆管 4小区居民"被停暖"

热力公司:正在抢修,预计3月1日恢复供暖

本报记者 马明

26日,滕州市荆善南苑小区的居民发现自家暖气突然停了,直到现在小区也 没有恢复供暖。热力公司称,突然停止供暖是因为锅炉的水冷壁出现爆管,需停 炉检修,预计3月1日18时许将恢复供暖



家里暖气突然停了 居民被"闪"

28日,记者来到了荆善 南苑小区,刚进小区记者就 看到几位老人正坐在小区 里晒太阳。当记者问起小区 停暖的事情时,老人们均表 示不清楚,但对于暖气突然 停了表示很不满。

据小区的居民宋女 士介绍,26日下午5点多, 她正做饭,宋女士的孙子 喊感觉家里有点冷。宋女 士伸手摸了一下家里的 暖气片,感觉暖气片冰 凉。宋女士心想,这离停 止供暖的日子还有半个 月的时间呢,会不会是家 里的暖气片坏了,于是她 赶紧到邻居家询问情况, 结果发现邻居家的暖气 片也不热乎。随后,宋女 士又楼上楼下跑了好几 家,发现每家的情况都一 样,接着宋女士和邻居们 纷纷去找小区物业询问

究竟。宋女士表示,当时 他们去询问物业的时候, 物业也不知道是怎么回 事,只是组织维修人员进

站在一旁的孟女士 告诉记者,已经两天了, 暖气片到现在都冰凉,家 里很冷,以前穿毛衣现在 得穿棉袄,晚上睡觉盖两 床被子还感觉冷。"现在 气温还是很低,突然停了

暖气,家里的老人和小孩 冷得受不了。"孟女士说。

小区物业公司的工 作人员告诉记者,他们没 有权利擅自停止供暖,暖 气停了的事情不是他们 的责任。小区忽然停暖可 能是因为热力公司的锅 炉坏了,以至不能正常工 作。并称此次不止他们小 区停暖,整个工业园区的 暖气都停了。



锅炉水冷壁爆管 需停炉检修

据了解, 滕州市冬季供 暖开始时间为11月20日,居 民小区规定供暖110天,至 今才90多天,那么为何突然 停止供暖呢?

对于此事,记者找到了 负责工业园区供暖的滕州 市热力有限公司,该公司的 负责人告诉记者,滕州市亿 源煤矸石热电有限公司是 供应工业园区的气源,因为 该公司只有一台锅炉,属于

一炉一机运行。由于设备老 化,锅炉的运行周期一般在 100天左右,如果超过这个 期限,管壁就会变薄,造成 锅炉爆管,从而导致停暖的 情况。近几年来供暖情况一 直不稳定,去年供暖的时候 也出现过类似停气的情况。

该负责人表示,出现故 障的2号锅炉在2011年11月 19日前,已做了运行检查。 但从2011年11月20日供暖

以来,已经运行近100天,由 于供暖期间锅炉一直没有 停下进行维护保养,锅炉的 磨损加剧,在2月26日17时, 锅炉的水冷壁出现了爆管, 因此中断了对外供热。此次 停暖涉及4个小区以及工业 园区内的所有企业。他们公 司正在组织人员进行抢修, 计划于3月1日18时许恢复 供暖

该负责人告诉记者,热

电厂正准备新上一台锅炉, 到下半年基本上能上马运 行,到明天冬天供暖的时 候,就是两炉一机运行,供 暖情况就会稳定,不会再出 现设备故障的情况了。该负 责人对此次停暖给市民带 来的不便表示歉意,并表 示,如果市民有要求,那么 停暖的这几天可以在恢复 供暖后给市民补上,延长几 天供暖时间。

吊车头顶晃 居民心忐忑

吊车里装满了杂物,施工周围也没有防护措施



小车装满了杂物,悬在半空中晃悠着

本报枣庄2月28日讯(记者 张冬梅) 27日,滕州一建筑 工地在施工时,竟将运送建筑材 料的吊车伸到了墙外,周围也没 有任何防护措施,许多经过此处 的市民担心杂物会掉下来,都躲 得很远。

27日,记者在沿河路看到, 远航国际水晶城项目在施工时, 音将运送建筑材料的小车伸到

了墙外,墙体外侧没有任何防护 设备。小车被塔吊拉着悬在半空 中晃悠着,小车里装满了杂物, 一不小心就有可能掉落,很多行 人从此处经过时,都绕着走。

"太吓人了,里面装得那么 满,要是有石头或者沙土等杂 物掉下来砸着人谁负责任,附 近很多居民都在沿河路散步, 这样施工实在不安全,希望施 工单位能够做好安全施工防护 措施。"一市民说。

随后,记者向滕州建筑施 工安全监督站反映了这一问 题。监督站的副站长许晓明表 示,他们将立即督促该工地进 行整改,让施工方在墙外做上 警示标语,同时建议施工方用 钢管脚手架和密目式安全网做 上防护。

整顿人力资源市场

三部门联合严打黑中介

本报枣庄2月28日讯(记 孔红星) 28日记者从 相关部门获悉, 滕州市人力 资源和社会保障局、公安 局、工商局三部门将于3月 26日前,在全市范围内联合 开展清理整顿人力资源市 场秩序专项行动,主要包括 以职业中介为名坑骗求职 者财物、拐卖妇女或未成年 人的违法犯罪行为等内容, 其中重点打击非法黑中介。

执法人员表示,在整治 行动中,对以职业中介为名 骗取求职者财物、拐卖妇女 或者未成年人等实施违法 犯罪活动的,由公安机关依 法进行处罚或立案侦查。对 未取得人力资源服务许可 证或者营业执照,非法从事 职业介绍活动的,由人力资 源社会保障部门、工商行政 管理部门按照各自职能范 围进行查处取缔。同时,对 申请从事职业中介活动的, 及已取得职业中介许可证 的,人力资源社会保障部门 和工商行政管理部门将依 法检查和管理

同时,对违反规定将 "乙肝五项"列为体检项目、 发布虚假招工信息及其他 虚假信息、以招聘为名牟取 不正当利益的用人单位,将 由部门根据各自职权依法

河岸栈道摆桌打麻将

"摆局"人向前来娱乐的市民每人收1元



本报枣庄2月28日讯(记 孔红星) 在荆河北岸 栈道上,每天下午都会有人 提供桌子和马扎供市民娱 乐,但会收取每人一元的费 用,这引起了大家的争议。

28日下午,善国大桥东 侧的荆河北岸,一张张小桌 子紧密摆放在栈道上,四五 个老人围着桌子打着麻将。 每天下午,有人专门运来 桌子和马扎,摆设麻将后供 大家娱乐。"家住春秋阁小 区的张先生告诉记者,不过 每人收取1元钱,由于不是 很贵,大家也不会很在乎。

在荆河北岸栈道上 记者注意到,摆桌子打麻 将的区域有两处比较集 中,分别摆放了16张和20 张简易的桌子,上面铺上

一层篷布。打麻将的人群, 以老年人为主。家住荆善安 居小区的黄先生说,如果这 样计算,提供20张桌子,每 天下午就能收取80元的费 用。"一人一元不算多,但这 些收入被'摆局'的人收取, 应该是不少的收入,希望有 关部门能够重视并加强管

滕州市城市管理局相 关工作人员告诉记者,善 国大桥东侧曾被摆桌子打 牌的人群占道过,执法人 员多次驱散。后来,桌子 被转移到不占道的地方, 执法人员也不便管理,毕 竟他们只是娱乐。对于收 费的事情,城管执法人员 无法管理,也不便于取

"干姐妹"为争对象打架

经民警劝说其中一方退出

本报枣庄2月28日讯(记 者 张冬梅) 27日,两名女 子为了争男朋友,竟在木石 汽车站南门口打了起来。经 了解,原来打架的两人竟是 结拜姐妹。

据民警介绍,两名女青 年杨丽和隋珊珊,是初中同 学,因感情很好,就结拜成 了"干姐妹"。春节前,杨丽 经亲戚介绍,认识了男青年 赵斌。经过接触,杨丽便想 与赵斌确定恋爱关系,由于 自己拿不定主意,便找来自 己的"干姐妹"隋珊珊做参

几天前,三人约在一起 吃饭。没想到, 隋珊珊和赵 斌一见钟情,两人趁杨丽外 出方便的时间,双方互换了 手机号。之后的几天,隋珊 珊和赵斌频繁联系,相约27 日一起去莲青山玩。

27日,隋珊珊和赵斌一起 去莲青山玩的时候,竟在汽 车站遇到准备探亲的杨丽。 看到两人后,杨丽非常气愤, 就和隋珊珊吵了起来,后来 竟动起了手。民警赶到现场 后,对二人进行了批评教育, 鉴于对赵斌不专一的行为感 到气愤,杨丽决定退出。